
Ν. 34(ΙΠ)/2003 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΩΤΟ 
ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Αρ. 3739 της 25ης ΙΟΥΛΙΟΥ 2003 
ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ 

ΜΕΡΟΣ III 

Ο περί Κυρώσεως της Συμφωνίας μεταξύ της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Κυβέρ
νησης της Δημοκρατίας της Κύπρου (παιγνίδια που διεξάγονται από τον ΟΠΑΠ Α.Ε.), 
Νόμος του 2003, εκδίδεται με δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής 
Δημοκρατίας σύμφωνα με το Άρθρο 52 του Συντάγματος. 

Αριθμός 34(111) του 2003 
ΝΟΜΟΣ ΠΟΥ ΚΥΡΩΝΕΙ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕΤΑΞΥ 

ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ, 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, 
ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ 

ΠΟΥ ΔΙΕΞΑΓΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΠΑΠ Α.Ε. ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ 
Η Βουλή των Αντιπροσώπων ψηφίζει ως ακολούθως: 
1. Ο παρών Νόμος θα αναφέρεται ως ο περί Κυρώσεως της Συμφωνίας Συνοπτικός 

μεταξύ της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης της Δημοκρατίας της τίτλ°;· 
Κύπρου (παιγνίδια που διεξάγονται από τον ΟΠΑΠ Α.Ε.) Νόμος του 2003. 

2. Στον παρόντα Νόμο, εκτός αν από το κείμενο προκύπτει διαφορετική Ερμηνεία, 
έννοια— 

«Σύμβαση» σημαίνει τη συμφωνία μεταξύ της Κυβέρνησης της Δημοκρα
τίας της Κύπρου και της Κυβέρνησης της Δημοκρατίας της Ελλάδας σχε
τικά με τους όρους λειτουργίας, διεξαγωγής και διαχείρισης των παιχνι
διών που διεξάγονται από τον ΟΠΑΠ Α.Ε. στην Κύπρο, που υπογράφτηκε 
στις 12 Φεβρουαρίου 2003 ύστερα από Απόφαση του Υπουργικού Συμβου
λίου με Αριθμό 57.363 και ημερομηνία 13 Φεβρουαρίου 2003. 
3. Η Σύμβαση της οποίας το κείμενο εκτίθεται στον Πίνακα, κυρώνεται με 

τον παρόντα Νόμο. 
Κύρωση της 
Σύμβασης. 
Πίνακας. 

(2053) 



2054 

ΠΙΝΑΚΑΣ 
(Αρθρο 3) 

ΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ 

ΣΥΜΦΩΝΙΑ 

ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ 

ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ, ΓΙΑ ΤΟΥΣ 

ΟΡΟΥΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΤΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ ΠΟΥ ΔΙΕΞΑΓΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ «Ο.Π.Α.Π. Α. Ε.» 

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ. 

ΠΡΟΟΙΜΙΟ 

Οι κυβερνήσεις της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Κύπρου, 

τροποποιούν την υφιστάμενη διακρατική συμφωνία, για τους όρους οργάνωσης, 

λειτουργίας, διεξαγωγής και διαχείρισης των παιχνιδιών που διεξάγονται από την 

"Ο.Π.Α.Π Α.Ε." στην Κύπρο, και από κοινού συμφωνούν τα παρακάτω: ,! 

ΑΡΘΡΟ Ι 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΛΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ 

Ο Οργανισμός Προγνωστικών Αγώνων Ποδοσφαίρου Α.Ε. «ΟΠΑΠ Α^Ε.»,, επεκτείνει 

την οργάνίοση, λειτουργία, διεξαγωγή και διαχείριση των παιχνιδιού του στην Κύπρο, με 

τους ίδιους όρους' που αυτά διεξάγονται στην Ελλάδα. II οργάνωση, λειτουργία, 

διεξαγωγή και διαχείριση των παιχνιδιών της "ΟΠΑΠ Λ.Ε." στην Κύπρο αφορά τα 

παιχνίδια, που μέχρι σήμερα διεξάγονται στην Κύπρο (ΠΡΟΠΟ, ΙΊΡΟΠΟΓΚΟΛ. 

ΛΟΓΓΟ. ΜΡΟΊΌ . Ί70ΚΕΡ EXTRA 5. SUPER .1) και Κ?ΝΟ Για την εισαγωγή στη 

Κύπρο κάθε νέου παιχνιδιού που η "ΟΠΑΠ Α.Ε " θα οργανώνει, λειτουργεί, διεξάγει 

και διαχειρίζεται στην Ελλάδα, απαιτείται τροποποίηση συμπλήρωση τη^ παρούσας 

συμφωνίας 



2055 

ΑΡΘΡΟ 2 

ΕΥΘΥΝΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ 

Η ευθύνη για την οργάνωση, λειτουργία, διεξαγωγή, διαχείριση και προώθηση 

διαφήμιση όλων των παιχνιδιών της "ΟΠΑΠ Α.Ε." που διεξάγονται στην Κύπρο, ανήκει 

αποκλειστικά σε θυγατρική εταιρία με έδρα τα ην Κύπρο (η οποία στο εξής και για 

λόγους συντομίας θα αποκαλείται «ΟΠΑΠ Α.Ε. ΚΥΠΡΟΣ»), την οποία η «ΟΠΑΠ ΑΕ» 

θα ιδρύσει εντός έξη (6) μηνών από την υπογραφή της παρούσης. Η «ΟΠΑΠ Α.Ε. 

ΚΥΠΡΟΣ» θα λειτουργεί με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια στο πλαίσιο των αρχών και 

συμφωνιών που περιλαμβάνονται στην παρούσα Συμφωνία, χωρίς να απαιτείται έγκριση 

των δαπανών της από την Κυπριακή Δημοκρατία με τους περιορισμούς που 

προβλέπονται στην παρούσα Συμφωνία. Μέχρι τη σύσταση και νόμιμη λειτουργία της 

«ΟΠΑΠ Α.Ε. ΚΥΠΡΟΣ» η ευθύνη για την οργάνωση, λειτουργία, διεξαγωγή διαχείριση 

και προώθηση όλων των παιχνιδιών της «ΟΠΑΠ ΑΕ» που διεξάγονται στην Κύπρο θα 

ανήκει στο Γραφείο που λειτουργεί η «ΟΠΑΠ ΑΕ» σήμερα στην Κυπριακή 

Δημοκρατία με την επωνυμία Ζώνη Κύπρου της «ΟΠΑΠ Α.Ε.» 

Στο Διοικητικό Συμβούλιο της «ΟΠΑΠ Α.Ε. ΚΥΠΡΟΣ» θα μετέχει· τουλάχιστον ένα 

Ελληνοκυπριακό μέλος, το οποίο θα ορίζει η «ΟΠΑΠ Α.Ε.» μετά από διαβουλεύσεις με 

τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού. 

ΑΡΘΡΟ 3 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 

(α) II χορήγηση άδειας λειτουργίας πρακτορείου στην Κύπρο, η αλλαγή επωνυμίας ή η 

μεταφορά πρακτορείου, αποφασίζεται από το Δ.Σ της «ΟΠΑΠ Α.Ε.» μετά από 

αιτιολογημένη εισήγηση του Διευθύνοντος Συμβούλου της «ΟΠΑΠ Α.Ε. ΚΥΠΡΟΣ.» 

(β) Κανονιημοί παιχνιδιών. δικαιωυάτοΛ' και υποχρεώσεων πρακτόρων που ισχύουν 

στην Ελλάδα, καθώς επίσης και αποφάσεις του Λ Σ της «ΟΠΑΠ Λ Ε.» που αναφέρονται 

στην οργάνωση, λειτουργία, προμήθεια και στις υποχρεώσεις των πρακτόρων, είναι 

οεσρευτικες και για τους πράκτορες της Κύπρου 


